

RETERRA® Protect. Zuverlässiger Schutz für den Fall des Fallens



Ökologischer Fallschutzbelag RETERRA® Protect

RETERRA® Protect ist einer der günstigsten und saubersten Fallschutzbeläge für öffentliche und private Spielanlagen. Der ökologische Weichbodenbelag wird aus speziell aufbereiteten Nadelholzschnitzeln hergestellt und bietet gegenüber anderen Lösungen deutliche Vorteile.



RETERRA® Protect ist TÜV-geprüft und besteht zu 100 % aus Nadelholzschnitzeln



RETERRA® Protect ist nicht mit Rindenmulch und Sand zu vergleichen – insbesondere in puncto Sauberkeit



Sie haben Fragen zu RETERRA® Protect? Wir beraten Sie gerne!

1. Sicher

RETERRA® Protect minimiert die Verletzungsgefahr für stürzende Kinder aus einer Höhe von bis zu drei Metern erheblich. Selbst bei Dauerfrost bleibt das Material federnd und elastisch. Die Wirksamkeit des Weichbodenbelags wurde vom TÜV geprüft und entspricht der gültigen Norm DIN EN 1176/1177.

2. Sauber

RETERRA® Protect trocknet nach Niederschlägen zügig ab und ist somit schnell wieder bespielbar. Darüber hinaus hinterlässt das Material kaum Verschmutzungen auf der Kleidung.

3. Ökologisch

Der Weichboden besteht ausschließlich aus entrindeten Nadelstammhölzern, die maschinell zerkleinert werden. Auf chemische und andere eventuell schädliche Zusätze wird bei der Herstellung von RETERRA® Protect bewusst verzichtet. Das garantieren wir! Nach der Nutzung lässt sich das Fallschutzmaterial als Mulch verwenden.

4. Preiswert

Ein weiterer Vorteil von RETERRA® Protect ist seine Wirtschaftlichkeit. Denn im Gegensatz zu anderen als Fallschutz genutzten Materialien – wie zum Beispiel Rindenmulch – ist RETERRA® Protect lange haltbar. Außerdem garantiert die bundesweit regionale Verfügbarkeit kurze Transportwege und damit günstige Preise.

5. Pflegeleicht

Einmal aufgeschüttet verzahnt das Material nach kurzer Zeit zu einer ebenen, elastischen Fallschutzschicht. Die Pflege beschränkt sich auf gelegentliches Nachschütten und Glattziehen des Belags. Fremdkörper bleiben oberflächig liegen, sind aufgrund der hellen Farbe von RETERRA® Protect gut sichtbar und können leicht abgesammelt werden.

reterra.de

Mehr über das RETERRA®-Spektrum sowie die weiteren Produkte der RETERRA-Gruppe erfahren Sie auf reterra.de. Rufen Sie uns gerne an: +49 521 329909-31 oder schreiben eine E-Mail an service@reterra.de